

BRONZ VÍTKOVÉ, PRVNÍ ZÁŘEZ BIATLONISTŮ

ČESKÝ BIATLON SE DOČKAL ÚSPĚCHU VE SVĚTOVÉM POHÁRU STRANA 12



metro



Pátek, 5. ledna 2018

Č. 4, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Dalimil

Největší deník v ČR

„Přísluhovač, lež, boj.“ Kandidáti přitvrdili

Prezidentské volby. První kolo začne už za týden. **Agresivní slovník.** Miloš Zeman používá ostřejší výrazy dvakrát víc než před pěti lety. **Pavel Fischer.** Podle lingvistické analýzy komunikuje nejvěcněji STRANA 4



Sněhové bouře na východě USA. Dětem odpadla škola, rušily se lety

Spojené státy zasáhla sněhová bouře, která zasypala sněhem silnice a připravila o elektřinu desetitisíce lidí na východním pobřeží. Kvůli obavám ze sněžení a silného větru zrušily aerolinky stovky letů a uzavřeno zůstalo mnoho škol. Východ USA se potýká rovněž s extrémně nízkými teplotami. Jen během tohoto týdne umrzlo 12 lidí.

AP



1 8 0 0 4

9 771211 781002



Tragédie

Olomoucký soud začal projednávat případ tragické nehody, při které předloni zemřela dvouletá dívka po pádu z vlaku na Olomoucku. Z usmrcení z nedbalosti se zodpovídají vlakvedoucí a průvodčí, podle žalobce se nepřesvědčily o uzavření dveří vlaku, ze kterých podle obžaloby dítě vypadlo. Na snímku je obžalovaná průvodčí Jana Stejskalová. ČTK

Hrozí, že Čapí hnízdo zaplatí ČR

Část zprávy od OLAF naznačuje nesrovnalosti.

Ministerstvo financí zveřejnilo na svých internetových stránkách tři odstavce závěrů z padesátistránkové zprávy Evropského úřadu pro boj proti podvodům (OLAF) o vyšetřování farmy Čapí hnízdo. OLAF v závěrech vyzývá k vynětí farmy z projektů dotovaných Evropskou unií. Píše také o nesrovnalostech v projektu Čapího hnízda. Farma je mezi majetkem, který premiér Andrej Babiš loni převedl do svěrenského fondu. Ministerstvo závěry ze zprávy OLAF zveřejnilo na základě požadavků, se kterými se na ně obrátili lidé podle zákona o svobodném přístupu k informacím. Nevyhovělo ale žádosti o zveřejnění celé zprá-

Problém

Vyřazení Čapího hnízda z projektů EU by státnímu rozpočtu způsobilo ztrátu – 50milionovou dotaci pro vznik farmy by v konečném důsledku zaplatili čeští daňoví poplatníci.

- Kvůli dotaci čelí Babiš spolu s dalšími lidmi obvinění českou policií. Příští týden kvůli tomu bude vypořádat před mandátovým a imunitním výborem Sněmovny. Ten posuzuje žádost policie o jeho vydání k trestnímu stíhání.
- OLAF podobnou kauzu vyšetřoval loni v Maďarsku, napsaly Hospodářské noviny. Tam probíhá kauza kolem financování budapeštského metra. Podle informací zmizelo z dotací EU v přepočtu 35 miliard korun.

vy, protože by to podle jeho názoru mohlo ohrozit trestní řízení kolem financování Ča-

pího hnízda. Úřad upozornil, že až pominou důvody, pro které zveřejnění hlavní části zprávy odmítl, bude možné na základě nově podané žádosti dokument poskytnout. Několik českých europoslanců se pokoušelo od OLAF získat zprávu celou. To ale úřad odmítl s dodatkem, že to mohou jen české úřady nebo Evropská komise. Se žádostí neuspěla ani česká média. První, kdo oficiálně z Česka o zprávu zažádal, byla Česká pirátská strana. Bylo to už před Vánocemi, kdy OLAF oznámil, že vyšetřování uzavřel.

Na veřejnost se celá zpráva zřejmě jen tak nedostane. Dozorující státní zástupce celé kauzy úřadům – mezi nimi je i ministerstvo financí – doporučil, aby zůstala utajena. Podle něj by zveřejnění mohlo ohrozit trestní řízení. Zpráva OLAF bude součástí trestního spisu. ČTK, MAP

Zprávy krátce

České lázně chtějí do UNESCO

Karlovy Vary, Mariánské a Františkovy Lázně budou společně s dalšími jedenácti evropskými lázněmi žádat o vstup na seznam UNESCO. Nominace je hotova. Příhlášku chtějí podat v polovině roku.

ČR pozve šéfa amerického Kongresu

Na letošní oslavy 100. výročí vzniku Československa by mohl dorazit i předseda Sněmovny reprezentantů amerického Kongresu Paul Ryan. Zúčastnil by se některé z akcí, jež budou oslavy doprovázet. Řekl to předseda Sněmovny Radek Vondráček po setkání s velvyslancem USA Stephenem Kingem. Pozvání Američanů je logické. V roce 1918 hrál tehdejší prezident Woodrow Wilson klíčovou roli ve vzniku Československa. ČTK

INZERCE



Charita
Česká republika



TŘÍKRÁLOVÝ PRŮVOD 2018

pátek 5. ledna od 15 hodin

www.trikralovasbirka.cz
www.praha.charita.cz

15.00 kostel sv. Tomáše, Josefská ul. Praha 1
– Požehnání kardinála Dominika Duky koledníkům

15.30 Malostranské nám. – Karlův most – Mariánské náměstí
– Staroměstské náměstí – průvod v čele se třemi králi na velbloudech

16.30 Staroměstské náměstí – Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční

Podpořte Tříkrálovou sbírku – každá koruna pomáhá



Tříkrálový průvod pořádá
Arcidiecézní charita Praha za podpory Hl. města Prahy.



GENERALNÍ PARTNER
CHARITY CR



HLAVNÍ PARTNER
CHARITY CR



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ
PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ
PARTNER



Priorita vlády: důchodová reforma

Zástupci vlády, zaměstnavatelů a odborů se poprvé po volbách sešli ke společnému jednání o programovém prohlášení menšinové vlády Andreje Babiše. „Důchodová reforma je pro nás stěžejní,“ uvedl po jednání Babiš. Za další priority označil i digitální Česko a čerpání evropských fondů. Rychleji se podle něj mají stavět obchvaty a dálnice. „Chceme být také v Evropě vidět,“ řekl předseda vlády. ČTK

První dámy. „Neuznávám je,“ říká Kulhánková přítelkyně

„Roli první dámy příliš neuznávám, možná bych se schovala,“ řekla v Rádiu Impuls v pořadu Tři Impulsy na tělo partnerka prezidentského kandidáta Vratislava Kulhánka Bohumila Bračiková. Podle ní v tuto chvíli není úplně jasné, zda by v případě Kulhánkova vítězství v prezidentské volbě skutečně byla první dámou. „To by se musel pan Kulháněk rozhodnout, jestli mě chce po boku a jestli si mě vezme. A jaká bych byla

první dáma? Určitě bych dělala to, co vždycky dělám. Aby byl doma klid a pohoda,“ říká Kulhánková životní partnerka Bračiková. Dnes před půl devátou bude hostem pořadu Tři Impulsy na tělo Monika Hilšerová – manželka kandidáta na Hrad, lékaře Marka Hilšera.

Pořad Tři Impulsy na tělo poslouchajte každý všední den v 8.20 na Rádiu Impuls. MET

Plečnikův kostel dostane nový oltář

Opravují památku, která má největší kostelní hodiny v Česku.

Kostel Nejsvětějšího Srdce Páně od slavného architekta Josipa Plečnika, který patří k dominantám pražských Vinohrad, dostane letos nový oltář. Farnost pro jeho zhotovení oslovila architekta Josefa Pleskota, známého svými obecně přijímanými intervencemi do historického prostředí. „Oltář nahradí ten z roku 1992, který byl už v době svého vzniku koncipován jako provizorium,“ sdělil farář Jan Houkal.

Doplnil, že vše plečnikovské bude v interiéru zachováno. Projekt má podle něj kladné stanovisko Národního památkového ústavu. „Reakce odborníků ze všech stran jsou

Prezentace

18.

Farnost bude návrh v kostele prezentovat za účasti architektů Josefa Pleskota a Norberta Schmidta ve čtvrtek 18. ledna od 19 hodin. Návrh lze vidět i na webu.

dosud jen kladné,“ uvedl. Farnost se rozhodla nedělat výběrové řízení, ale oslovila jen Pleskota. „Jsem přesvědčen, že tato volba vzhledem k cenosti prostoru je vzhledem k jeho schopnostem správná,“ vysvětlil.

Jedna z nejpozoruhodnějších sakrálních památek v Praze byla dostavěna v roce 1932. Plečnik stavbu navrhl do nejmenších detailů za použití ušlechtilých materiálů. Vychází z antické a starokřesťanské architektury. Mimo jiné je výjimečný svou širokou

hlavní věží s rozměrnými hodinami, jejichž průměr téměř 7,5 metru z nich činí největší v Česku.

Kostel je národní kulturní památkou a v souvislosti s uvažovanou nominací na zápis do seznamu světového dědictví UNESCO se od roku 2016 rekonstruuje. Opravu za šest milionů korun financuje především farnost s příspěvím z městských a státních peněz. Houkal sdělil, že nový oltář si vyžádá další peníze. „To bude investice farností z vlastních zdrojů, bez vnějších dotací, na tento účel budou věnovány čtyři nedělní sbírky. Doufám, že se shromáždí i další dary na tento účel,“ uvedl. Interiér kostela navrhoval Plečnik, po něm práce převzal jeho pokračovatel Otto Rothmayer. Na hlavní oltář z bílého mramoru shlíží třímetrová zlatěná postava Krista v symbolickém srdci a sochy šesti českých patronů. **ČTK**

Zprávy krátce

Vypátrali vraha?

Policisté oznámili, že se jim podařilo vypátrat muže, který má podle nich na svědomí vraždu jednapadesátileté ženy. Bezvůdné tělo našel pohozené kolemjdoucí na ulici Podsedky blízko dálničního tahu na Prahu. Podezřelým je 56letý muž, který je už desetkrát trestaný převážně za majetkovou, ale i násilnou trestnou činnost. S obětí měl milenecký vztah. Brutální čin se stal po hádce v noci ze Štědrého dne na první svátek vánoční.

Sníh na silnici. Aplikace pomůže řidičům

Kdy naposledy ošetřil posypový vůz cestu, po které chci jet? To nyní zjistí řidiči v Královéhradeckém kraji v nové internetové aplikaci, která funguje na stránkách silničářů. Využít ji ji třeba i turisté jedoucí do Krkonoš či Orlických hor. Aplikace je dostupná

na adrese www.uskhk.eu pod tlačítkem Zimní obslužnost. **IDNES.cz**

Hory hlásí: Sezona jede

Lyžařské podmínky v některých tuzemských střediscích zhoršilo na přelomu roku oteplení. Většina vleků ale jezdí, v posledních hodinách navíc na řadě míst připadlo i několik desítek centimetrů sněhu. Střediska například v Krkonoších, Jizerských horách nebo na Šumavě tak mají sněhu dostatek. Problémy ale hlásí třeba Beskydy, kde se potýkají i s nižším zájmem lyžařů. V Krkonoších připadlo až čtvrt metru sněhu, kompletně v provozu jsou velké areály SkiResort Černá hora – Pec, Špindlerův Mlýn, Harrachov i Rokytnice nad Jizerou. V nižších Orlických horách se ve velkých střediscích lyžuje také, ale kvalita sněhu je horší. V Jizerských horách je od 20 do 85 centimetrů sněhu. Výborné podmínky jsou třeba v Černé Říce v Desné. **ČTK**



Tři králové. Přinášejí domů klid a mír. Postiženým také peníze

Tisíce koledníků se letos v Česku zapojují do tříkrálových sbírek. Třeba na severu Moravy loni sbírky přinesly rekordních 15 a půl milionu. Z výnosu sbírek se tradičně podporují aktivity zaměřené na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, lidem bez domova, matkám s dětmi v tísní a dalším potřebným. Například Charita Ostrava, která je největší oblastní charitou v Česku, by letos opět chtěla peníze využít na podporu nevyléčitelně nemocných lidí v závěrečném stadiu života, ale třeba i na provoz šatníku pro lidi bez přístřeší. „Tři králové budou přinášet požehnání a budou žádat o finanční prostředky na podporu nejrůznějších charitativních aktivit,“ uvedl ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Na snímku je včerejší zahájení sbírky na Masarykově náměstí v Uherském Hradišti.

ČTK

„Boj, krev, smrt.“ Prezidentské hovory se hemží silnými slovy

O úspěchu v souboji o Hrad nerozhodují jen argumenty uchazečů. Významnou roli může hrát dobře zvolená kravata nebo emotivní gesta.

V prvním kole, které vypukne za týden, se budou voliči rozhodovat i podle podprahových podnětů. Významnou úlohu u nerozhodnutých sehrají osobní sympatie a antipatie. Jak vyplynulo z prosincového výzkumu agentury NMS Market Research, největší sympatie si mezi pěti stovkami dotazovaných získal textař a podnikatel Michal Horáček. Bodoval u 51 procent respondentů.

V průzkumu se kromě charakteru hodnotilo dalších devět stránek. Například kdo má nejvyšší IQ, kdo je nejméně kontroverzní, komu to nejvíc sluší v televizi, kandidát s nejlepší pověstí nebo kdo je nejmenší egoista. Vedle Horáčka se na prvním až třetím místě umísťovali Jiří Drahoš, Miloš Zeman a občas i bývalý velvyslanec ve Francii a Monaku Pavel Fischer. „Je logické, že výhodu ve volbě mají lidé mediálně známí z minulosti,“ říká Kamil Kunc, autor

studie. Nemusí to platit sto procentně, příkladem je právě bývalý diplomat Pavel Fischer. Ten jako jediný narušoval hegemonii triumvirátu Horáček, Drahoš a Zeman na prvních třech místech.

„Lidé mají Pavla Fischera za inteligentního člověka, který by dokázal Českou republiku dobře reprezentovat v zahraničí,“ vysvětluje Kunc. Na zcela opačném konci v hodnoceních, která se týkala negativních pocitů, skončil expremiér Mirek Topolánek. Jen dvakrát ho z posledního místa vystrnadil Miloš Zeman – v tom, že by naši zemi nejhůře reprezentoval v zahraničí a že je nejkontroverznější. Pro pět set respondentů byl Topolánek třeba nejméně sympatický, má nejhorší pověst, je největší egoista.

Pavel Fischer je na druhou stranu nejmenším dogmatikem, jeho charakteristickou stránkou v debatách je racionalita. To zase vyplynulo z odborné analýzy Milana Petráka z poradenské společnosti Bisnode. Ten rozebral předvolební rozhovory všech kandidátů, tedy i Miloše Zemana, v loňském roce.

„Fischer je podle lingvistické analýzy nejvěcněji komunikující kandidát,“ říká autor rozboru Petrák. „Nečekané je umístění Jiřího Hynka s druhou nejvíce umírněnou komunikací,“ říká analytik. Pře-



Týden před volbami to konečně začíná jiskřit. Uchazeči volí stále ostřejší slova.

MAFRA

kvapivé je to podle něj proto, že strana Realisté, která ho do boje vyslala, patřila před sněmovními volbami k nejmotivnějším. Jediní dva kandidáti, kteří mají zkušenosti s působením ve vrcholných politických funkcích, Zeman a Topolánek, vykazují výrazně vyšší agresivitu než ostatní.

„Oproti volbám v roce 2013 se počet agresivních výrazů u Miloše Zemana téměř zdvojnásobil,“ zdůraznil Petrák. Nejdogmatičtější je podle průzkumů Horáček. Hlavně kvůli častému používání slov „všichni“, „každý“, „nikdo“, „rozhodně“. Nejméně racionální jsou v rozhovorech textař Horáček s hudebníkem

Hannigem. Je to logické. Oba jsou umělci. Nejfrekventovanějšími výrazy uchazečů byla například slova jako zmanipu-

lovaný, lež, přísluhovací, svoboda, statečnost, mír, boj, krev, vlajka, strach, přísaha, absolutní. **PAVEL HRABICA**

Volby postrádají venkovského kandidáta

Většina uchazečů o funkci hlavy českého státu v těchto i v minulých volbách působila v hlavním městě. Kandidát, který by žil a pracoval mimo Prahu, zcela chybí.

- Z devíti letošních kandidátů má sedm bydliště v hlavním městě, případně v nejbližším okolí. Miloš Zeman, i když před zvolením přebýval na Ceskomoravské vrchovině, má domácí adresu na praž-

ském sídlišti. Za hranicemi Prahy žije Jiří Hynek. Nejdále bydlí Michal Horáček, žije v Roudnici nad Labem. Nejbliž k Hradu to má Marek Hilšer. Z Pohorelce má výhled přímo na Pražský hrad.

- V minulých volbách měl oficiální bydliště mimo hlavní město senátor Přemysl Sobotka. Druhý v celkovém pořadí, Karel Schwarzenberg, je hlášený v jihočeských Sýkořicích.

INZERCE

12.-18. 1. 2018

**HURÁ
NA HORY**
ZIMNÍ VÝPRODEJ



**FASHION ARENA
PRAGUE OUTLET**

SAMSONITE / COLUMBIA / ALPINE PRO / DELSEY / O'NEILL / PEAK PERFORMANCE / HANNAH
BILLABONG / NORDBLANC / FOX / HORSEFEATHERS / HELLY HANSEN / KILPI / LA MARTINA
ODLO / DACHSTEIN / RIP CURL / SALOMON / VICTORINOX / KIPLING / WELLENSTEYN

Exp poradce Bannon chystá knihu, Trump hrozí žalobou

Když dostal padáka, nepřišel jen o práci, ale i o rozum, napsal Trump o svém někdejší spolupracovníkovi.

Americký prezident Donald Trump pohrozil svému bývalému poradci Stephenu Bannonovi žalobou, pokud bude dále publikovat informace o něm či o jeho rodině.

Trumpovi právníci zaslali Bannonovi dopis po středním zveřejnění úryvků z knihy, v níž někdejší hlavní strateg Bílého domu tvrdě kritizuje počínání Trumpových příbuzných a poradců v kauze



Loni dělal Trumpa s Bannonem (vpravo) jen stůl, teď je mezi nimi mnohem víc.

údajného ruského ovlivňování předloňských prezidentských voleb.

Trumpův právnícký tým zareagoval na chystanou knihu novináře Michaela Wolffa, v níž Bannon kriticky popisuje počínání Trumpova nejstaršího syna Donalda či zetě Jareda Kushnera týkající se

kontaktů s ruskými činiteli během prezidentské kampaně. Jejich činy označil za vlastizrádné a uvedl, že vyšetřovatelé již brzy přimějí Trumpova syna k přiznání.

Podle televize ABC News bývalého blízkého prezidentského spojence právníci v dopise vyzvali, aby se zdržel další

ho zveřejňování důvěrných informací a komunikace s médii. V opačném případě mu hrozí žaloba za poškození Trumpova jména či za porušení dohody o utajení informací, uvedl v prohlášení advokát Charles Harder.

Trump již ve středu ostře komentoval Bannonova vyjá-

dření slovy, že „když dostal padáka, nepřišel jen o práci, ale i o rozum“.

Z klíčové pozice v Bílém domě byl muž kritizovaný za ultranacionalistické a xenofobní postoje propuštěn v srpnu v souvislosti s personálními rošádami, po kterých podle znalců poměrů ztratil v prezidentově úřadu spojení. Předtím hrál Bannon zásadní roli při Trumpových kontroverzních rozhodnutích, jako byl například imigrační výnos, jehož prostřednictvím byl vstup do USA zakázán občanům několika převážně muslimských zemí. Analytici konec Bannonovy kariéry v Bílém domě považovali za vítězství umírněného křídla Trumpových poradců. **ČTK, MET**

Zprávy krátce

Zemětřesení v Černé Hoře

Černou Horu včera těsně před polednem zasáhlo zemětřesení s intenzitou 5,1 stupně. Epicentrum bylo v pohoří Visitor blízko města Plav, předběžně v hloubce 14 kilometrů. Otřesy, které byly cítit i v okolních zemích, vyvolaly v několika měsících paniku. **ČTK**

Tlačence. Začíná reality show

Stovka lidí přežívajících v domě pro čtyřčlennou rodinu, v němž je jen několik postelí a jediná toaleta – tak vypadá nová reality show, která je od včerejška k vidění v německé televizi ProSieben. Její vítěz, kterým se stane ten, kdo v domě zůstane jako poslední, si odnese 100 tisíc eur (2,6 milionu korun).

Reality show, při nichž diváci sledují život lidí zavřených v domě, přinesly řadu svérázných nápadů, kterými se tvůrci snažili přilákat pozornost. Pořad Vypadni sakra z mého domu (Get the F*ck out of my House) si ji chce získat tím, že 55 mužů a 45 žen namačká do domu o ploše 116 metrů čtverečních. **ČTK**



Výročí

Někdejší španělský panovník Juan Carlos I. dnes slaví osmdesátiny (na snímku z roku 2004). Pro mnohé stále zůstává největším Španělem všech dob. Zemi vládl od listopadu 1975 do června 2014 a stal se klíčovou postavou v procesu přechodu od diktatury generála Franciska Franka k demokracii. Mezi lidmi je oblíbený pro svůj neokázalý styl. **ČTK/MAFRA**

INZERCE

BRENO
 KOBERCE • PVC

MRAZIVÉ SLEVY

NOVOROČNÍ

až 60%

BRENO.cz
 sledujte náš facebook
facebook.com/koberce.breno

KUPON NA SLEVOU při nákupu

15%

Platí pouze do 31. 1. 2018!
 Vztahuje se pouze na zboží na prodejně. Slevy se nescítají, neplatí zpětně, na akční zboží, na objednávku ani v e-shopu.

Motolská nemocnice slaví 75 let. Dnes je největší v Česku

Fakultní nemocnice je v Česku jediná, kde transplantují plíce.

Plány na vznik nové nemocnice na západě Prahy se objevily už ve druhé polovině 30. let, avšak okupace výstavbu zastavila. Po zabrání českých klinik Němci se ale museli rychle řešit nedostatek nemocničních lůžek, a tak architekti František Čermák a Gustav Paul místo zděných nemocničních pavilonů přišli s myšlenkou provizorních dřevěných staveb.

Až do konce roku 1945 fungovaly domy v Motole jako filiálka vinohradské nemocnice, poté se zařízení osamostatnilo jako státní všeobecná veřejná nemocnice. V roce 1948 byl k nemocnici připojen lupusní ústav (dnešní pavilon infekčních hepatitid), který byl postaven už v roce 1936 a je tak nejstarší zděnou budovou v areálu.

V roce 1958 bylo v tehdejší Městské nemocnici v Motole zřízeno radioizotopové oddělení a záhy přibyla další. Podobná nemocnice se začala výrazně měnit v polovině 60. let, kdy zde začali vězni ve službách podniku Armabeton stavět nový dětský pavilon. Budovaný moderní blok však tehdy spadl pod Dětskou fakultní nemocnici, která sídlila v několika objektech na Karlově a v jeho blízkém okolí. Teprve v lednu 1971 se motolská nemocnice sloučila s fakultní nemocnicí i Fakultou dětského lékařství Univerzity Karlovy,



Během let se nemocnice změnila ve špičkové pracoviště. Mimo jiné zde poprvé transplantovali kostní dřev dětem. 2x FN MOTOL

čimž vznikla Fakultní nemocnice Motol, která pod tímto názvem funguje dodnes.

Už v té době patřilo zařízení mezi největší v Evropě – pro dospělé mělo 2750 a pro děti přes 900 lůžek. S tím, jak se dokončoval nový dětský pavilon, se do Motola postupně stěhovala oddělení z centra Prahy. Dětské kardiocentrum bylo otevřeno v roce 1977, o rok později se přemístily klinika dětské chirurgie a dětská onkologie, u jejíhož zrodu v roce 1974 stál lékař Josef Koutecký a která byla první v Československu. V roce 1978 zahájila v Motole provoz dětská poliklinika a rok nato jako první v zemi také dětská oční klinika. Původní dřevěné

domy, sloužící dospělým pacientům, pak nahradil druhý monoblok, jehož základní kámen byl v Motole položen v listopadu 1986 a který dal areálu jeho současnou podobu. Modrá budova byla hotová koncem roku 1996, jako první se do ní přestěhovala gynekologicko-porodnická klinika.

O dekádu později se začala rekonstruovat dětská část, která se během let ocitla v havarijním stavu. Získala nové sály a heliport.

Dnes má nemocnice celkem 2189 lůžek (575 dětských), 52 operačních sálů a zaměstnává 5800 lidí (1200 lékařů a 2000 sester). Ročně ošetří přes 900 tisíc pacientů. **FILIP JAROŠEVSKÝ, ČTK**



Název Fakultní nemocnice Motol se užívá od roku 1971.

INZERCE



PREZIDENTSKÉ VOLBY 2018

**SUPERDEBATA
PREZIDENTSKÝCH
KANDIDÁTŮ**

Sledujte **9. 1. od 12:30**

iDNES.cz

DNES

IMPULS
Rááááá

Zoo přivítá tři krále



Krmení tučňáků v zoo je vyhledávaná atrakce. MAFRA

Pražská zoo bude v sobotu nadělovat laskominy. Pochutnají si i zvířecí obyvatelé.

Zoologická zahrada zažije druhé Vánoce, v sobotu mezi 10. a 14. hodinou tu uvítají Kašpara, Baltazara a Melichara. „Družina tří králů bude kolдовать po celém areálu naší zoo a pro děti má připraveny drobné dárečky,“ přibližuje mluvčí zoo Lubor Mach.

Na sobotní program se mohou těšit i němé váře. „Něco na zub, tedy pokud ho mají,

dostanou přednostně ti obyvatelé naší zoo, kteří mají v sobotu tradiční komentovaná krmení,“ uvádí mluvčí.

Zmíněná krmení v zoo pořádají od října do března, a to každý víkendový a sváteční den, přičemž pokaždé startují již v 9 hodin u hrabáčů v Africkém domě. Poté se krmení vždy po půlhodině přemístí do jiného kouta zahrady (k tučňákům, gorilám či želvám), načež končí v 15.30 setkáním u žiraf.

Na tříkrálovou sobotu se chystá jedna specialita. „Bude jí sváteční komentovaná krmení u velbloudů, které chystáme na pravé poledne,“ uzavírá mluvčí zoologické zahrady. **HAL**



Chinaski odhalili sestavu

Skupina Chinaski vyrazí na jarní klubové turné. Není nám do pláče v nové sestavě. Zpěvák Michala Malátného a kytaristu Františka Táborského doplní přední čeští a slovenští hráči. Za bicí usedne Lukáš Pavlík, který dosud koncertoval s Čechomorem, Kamilem Střihavkou či Ewou Farnou. S ní hrál i klavírista Jan Steinsdörfer. Za baskytaru se postaví Tomi Okres, rodák z Košic, jenž byl dosud k vidění po boku Richarda Müllera či IMT Smile. **TOMÁŠ BERAN**

www.FLEX-TEX.cz

CELOREPUBLIKOVÁ NABÍDKA AKČNÍ LÁTKY NALEZNETE I NA E-SHOPU!

Nabídka platí 5.1. pro kamennou prodejnu, 6.1. pro e-shop a dále do vyprodání zásob.

Elegantní zahřátí

– zimní kostýmka ve světlem provedení v kombinaci smetanové, béžové a hnědé barvy. Uplatní se nejlépe jako kabátek, vyzkoušejte také zimní sukni či teplejší sáčko. Složení: 61% polyester, 21% bavlna, 18% polyacryl. Šíře 145 cm. Skladem 69 m.

Nabídka bez omezení metrů. Běžná cena: 199,- Flex-tex cena

Café Latte

– decentní klasika. Béžová kostýmka, s pravidelnými výraznými proužky. Kostýmka lehce pruží. Ideální na kostýmky, kalhoty, sáčko, vesty a sukně pouzdrového střihu. Potěší vás mimo jiné i složení: 57% vlna, 42% viskóza, 1% elastan. Šíře 140 cm. Skladem 200 m.

Nabídka bez omezení metrů. Běžná cena: 119,- Flex-tex cena

Mazlivé potěšení

– huňatých svetrů v zimě není nikdy dost, a proto potřebujete pleteninu se střípatým (zacuchaným) efektem. Najdete ho u nás ve světlované béžové odstínu. Ušijte si svetr, kardinu, přehoz, anebo použijte pro dekorace. 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 110 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 139,- Flex-tex cena

Imitace kůže

– zapůsobte v extravagantním modelu, díky imitaci kůže v tmavě hnědém zpracování. Kromě sukni a jiných oděvů, vynikne skvěle například jako kabelka, či jiný módní doplněk. Zároveň oživí jakékoliv oblečení, nebo bytový textil (polštáře aj.), 100% polyester. Šíře 150 cm. Skladem 158 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 199,- Flex-tex cena

Černobílá záplava

– úplet v klasickém černobílém provedení, se strukturovaným efektem vlnek. Využijete na super tílko a tričko, úžasnou sukni a v neposlední řadě na šaty. Složení: 97% polyester, 3% elastan. Šíře 140 cm. Skladem 107 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 169,- Flex-tex cena

Pistáciové mléko

– světle zelená pletenina, ozvláštňena rádkovým efektem. Svým vzhledem vám přímo sdělí své využití: svetříky, kardinany a na bytové dekorace. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 160 cm. Skladem 122 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 139,- Flex-tex cena

Hra proužků

– látka s decentní strukturou a proužky v šedo-mentolovém zpracování najde nejlepší uplatnění jako podšívka, ale lze ji zpracovat například i na originální sukni. 100% polyester. Šířka 145 cm. Skladem 204 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 79,- Flex-tex cena

Smaragdový vánek

– rozjasněte své půvaby s pomocí slušivé barvy. 100% polyesterový materiál (taft) v doteku smaragdové, bude vypadat luxusně na společenských oděvech, stejně tak vynikne i v podobě tenčí jarní bundy módního stylu, v tzv. bomberu. Šířka 145 cm. Skladem 240 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 99,- Flex-tex cena

Lososový ráj

– další materiál (taft) potěší především příznivce jasných, pastelových tónů. K dostání lososová látka, která vás rozzáří ve formě šatů, delší sukně, taktéž ve formě bundy a lze použít na módní doplňky. Složení: 96% polyester, 4% elastan. Šíře 150 cm. Skladem 128 m.

Max. 3 m/zák. Běžná cena: 99,- Flex-tex cena

NABÍDKA LÁTEK JE DOSTUPNÁ I NA E-SHOPU V SEKCI INZERCE-NOVINKY

v sobotu 6. 1. od 9 hodin.

SLEDUJTE NÁS I NA FACEBOOKU

www.facebook.com/flextexcentralstock

NEBO SE REGISTRUJTE NA NAŠICH STRÁNKÁCH WWW.FLEX-TEX.CZ A PŘIHLASTE SE K ODBĚRU NEWSLETTERU, KTERÝ VYCHÁZÍ KAŽDOU STŘEDU A PÁTEK.

NENECHTE SI UJÍT JEDINEČNÉ ŠANCE

A ULOVTE SI LÁTKY ZA VÝJIMEČNÉ CENY.

NA PRODEJNĚ I NA E-SHOPU NAJDETE TAKÉ STÁLOU NABÍDKU

FLEECE 119,- PATCHWORK OD 59,-

SAMET 79,- ORGANZY 39,-

SATÉN OD 79,- TYL OD 39,-

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA

-10%
0118

FLEX-TEX

Jateční 31, Praha 7

mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783

Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevněné!

Park s dinosaury i pějící Streepová. Kdo vydělá víc?

Kdo letos utrhe rekord? Věštíme, které filmy budou letos vůbec nejúspěšnější.

Já, Padouch 3, Kráska a zvíře, Star Wars: Poslední z Jediů nebo hororový snímek podle Stephena Kinga To. Tak zní jména filmů, které byly v loňském roce nejúspěšnější, tedy vydělaly nejvíce peněz. Deník Metro nahlédl do křišťalové koule a přináší osm snímků, jež podle něj letos utrzí pohádkové tržby.

Avengers: Infinity War

Fanoušky toužebně očekávaná bitva mocných hrdinů komiksového vydavatelství Marvel se do českých kin podívá 4. května. Vzhledem k mnoha úspěchům jak předchozích dílů série, tak solových filmů jednotlivých postav se dá očekávat velký triumf. Celosvětové tržby mohou podle filmových odborníků vystoupat až za hranici jedné a půl miliardy dolarů, a to již za první tři až čtyři týdny promítání.

Solo: A Star Wars Story

Zařazení snímku, který se odehrává ve světě Hvězdných válek, v našem žebříčku nejspíš nikoho příliš nepřekva-

pí. Film, který odstartuje v českých kinech 25. května, bude totiž vyprávět příběh Hana Sola, jedné z nejoblíbenějších postav těchto filmů. Ať už bude kvalita snímku jakákoliv, připočteme si fakt, že film Star Wars: Poslední z Jediů, který nyní běží v kinech, nejspíše překoná jeden a půl miliardy dolarů celosvětově. Hlad fanoušků po nových dobrodružstvích z předdaleké galaxie je tedy stále značný.

Deadpool 2

Brutální, vulgární a také možná nejukecanější superhrdina, který kdy žil, Deadpool, vydělal před dvěma lety téměř osm set milionů dolarů. Stalo se tak i přesto, že byl film mládeži nepřístupný a přišel tak o celou řadu potenciálních příznivců. 1. června se tento kousek pokusí zopakovat, a pokud se mu podaří udržet komediálnost v duchu jedničky, může být úspěšnější než první díl.

Úžasňákovi 2

Nejen čeští diváci milují animované filmy. 15. června se proto na plátna kin po čtrnácti letech vrátí rodina Úžasňákovi, která bude podle odborníků cílit na miliardu dolarů celosvětově. Druhý díl by měl začínat tam, kde jednička skončila. Zda se však budou chtít o čtrnáct let zpět vracet i diváci, uvidíme až v červnu.



V pokračování muzikálu Mamma Mia opět hraje Meryl Streepová.

PROFIMEDIA.CZ

Jurský svět 2

První díl vydělal zhruba 1,7 miliardy dolarů. Není proto divu, že se 22. června opět vrátí do kin. Že se bude tento úspěch opakovat jen stěží, vědí nejspíš i tvůrci. Na dvojku ale budou chodit davy diváků nalaďených na nostalgickou vlnu dinosaurů a nenáročného oddychového dobrodružství.

Mamma Mia 2

Meryl Streepová, Colin Firth i bývalý James Bond Pierce Brosnan zpívající jako o život písně od Abby vydělali v muzikálovém filmu, jenž se stal fenoménem i v Česku, více než 600 milionů dolarů. Pokud se stejný počet diváků se-

jde opět v kinech, může si studio zaset mnout ruce. Ve filmu se má rovněž objevit Cher, která měla údajně hrát už v prvním díle. Film se v kinech objeví 20. července.

Fantastická zvířata a kde je najít 2

16. listopadu se v kinech zjeví mladý Albus Brumbál s tváří Juda Lawa i staré známé tváře z prvního dílu odehrávajícího se ve světě Harryho Pottera. První díl vydělal v roce 2016 slušných devět set milionů dolarů. Pro společnost Warner Bros. šlo o velký úspěch. Není proto divu, že se s dvojkou Fantastických zvířat poji velká očekávání. Tahle dojná kráva jen tak vydělávat nepřestane.

Prezident Blaník, Čertoviny

České prostředí je vždy specifické. Proto jsme si pro zástupce tuzemského hitu roku 2018 vybrali hned dva snímky. První je celovečerní film Prezident Blaník, jenž vypráví příběh lobbisty Antonína Blaníka, který se rozhodne v Česku kandidovat na prezidenta. Hlavní roli ve filmu Prezident Blaník ztvárnil Marek Daniel, jenž postavu hraje i v úspěšném internetovém seriálu. Film v kinech startuje 1. února. Ten druhý se do kin přičítá včera. Tvůrce Kameňáků a trilogie Slunce, seno Zdeněk Troška opět přináší českým divákům pohádku. Nese název Čertoviny. **FILIP JAROŠE VSKÝ**

INZERCE

historický krimiseriál

1890
dnes
2015

Prima

Sudoku

	7	9		5				
		6	7			5	4	
		1	3	8				
							9	2
3		8		4		1		7
1	9							
				2	7	6		
	6	5			1	3		
				6		7	5	

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

DNES	ZÍTRA	NEDELE	PONDĚLÍ
Min. 6 Max. 10	Min. 5 Max. 9	Min. 4 Max. 8	Min. 3 Max. 7

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

Teplotní rekordy: -27,2 °C/13,8 °C

Roky výskytu: 1789/1999

ČT1

- 14:40 Vyhrazeno pro pořady kandidátů na funkci prezidenta ČR
- 14:50 Věšák
- 15:35 Cestománie
- 16:05 Vražda před večerí
- 17:20 Vyhrazeno pro pořady kandidátů na funkci prezidenta ČR
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Četnické humoresky (19/39)**
Krimiserial (ČR, 2003). Pátráčka v čele s Jarým přijíždí na pomoc do rozhádané vesnice, kde si sedláci vyřizují účty „po svém“. Hrají: T. Töpfer, I. Trojan, J. Novotný, M. Šplechtovský a další. Režie A. Moskaľak

- 21:25 13. komnata Bohuše Matuše
- 21:54 Výsledky losování šťastných 10
- 21:55 Všechnopárty
- 23:00 Hercule Poirot
- 23:55 Případy detektiva Murdocha X
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:05 Banánové rybičky
- 01:35 Zkus mít vkus
- 02:00 V kondici

ČT2

- 13:45 Mendel – otec genetiky
- 14:35 Království divočiny
- 15:10 Hotel Anny Sacharové
- 16:05 Na cestě po Golanských výšinách
- 16:35 Středozemní moře
- 18:00 Vyhrazeno pro pořady kandidátů na funkci prezidenta ČR
- 18:15 Naše tradice
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Evropa dnes
- 19:25 Obrázky z Francie
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Život a doba královny Alžběty II.**
Nejdelší vládnoucí britská panovnice od dětství po současnost

- 21:40 **Margaret Thatcherová: Železná lady**
- 23:15 **Ranhojič**
Historické drama (N, 2013)
- 01:45 Ozvěny Tichomoří
- 02:10 Na cestě po Bali
- 02:40 Amatéri
- 03:05 Přísně tajné vraždy
- 03:20 Ze zoo do zoo
- 03:50 Na hranici tradic
- 04:15 Zvláštní cesta Jana K.
- 04:40 Sabotáž
- 05:10 Bohové a proroci (1/15)
- 05:35 Deset století architektury
- 05:50 Postřehy odjinud

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Krok za krokem III (13, 14)
- 12:25 Seriól (USA, 1993)
- 13:10 Ordinance v růžové zahradě 2 (116)
- 14:20 Mentalista III (20)
- 15:10 Mentalista III (21)
- 16:00 Kriminálka Miami IX (12)
- 17:00 Odpolodní Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:35 Co na to Češi
- 18:30 Ulice (3375)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Kokosy na sněhu**
Komedie (USA, 1993). Je jim hrozná zima, neumějí se pohybovat na ledu, vlastní pouze rezavý bob, a přesto jamajskému bobařskému týmu nechybí odhodlání na olympiádě vyhrát... Hrají: L. Robinson, Doug E. Doug, M. Yoba, R. D. Lewis, J. Candy a další. Režie J. Turteltaub

- 22:05 **John Wick**
Akční film (USA, 2014)
- 23:50 **Mentalista III** (20, 21)
- 01:25 **Kriminálka Miami IX** (11, 12)
- 02:45 **Krok za krokem III** (10, 11)
- 03:35 **Co na to Češi**
- 04:15 **Ordinance v růžové zahradě 2** (116)
- 05:15 **Novashopping**

PRIMA

- 12:10 Polední zprávy
- 12:20 Jake a Tlustoch III (9)
- 13:20 Doktor z hor:
Nové příběhy III (7)
- 14:20 Návrat komisaře Rexe XI (3)
- 15:20 Návrat komisaře Rexe XI (4)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:40 Policie v akci
- 17:35 VIP Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **1890 (1)**
Historický seriál (SR, 2017). Sebevědomý detektiv Jánoš Marton je odvelen z Pešti a přijíždí na zámek hraběte Wisniewského, kde byla zavražděna služka. Hrají: J. Koleník, S. Majer, M. Ondřík a další

- 21:55 **K-19: Stroj na smrt**
Drama (USA/Kan./VB/N, 2002)
- 00:50 **Policie v akci**
- 01:50 **Návrat komisaře Rexe XI** (3)
Krimiserial (It., 2011)
- 02:50 **Návrat komisaře Rexe XI** (4)
Krimiserial (It., 2011)
- 03:55 **Rosamunde Pilcher: Šipý lásky**
Romantický film (N, 2008)

PRIMA COOL

- 12:25 Futurama IV (8)
- 12:55 Simpsonovi XXVI (19)
- 13:25 Simpsonovi XXVI (20)
- 13:55 Simpsonovi XXVI (21)
- 14:20 Simpsonovi XXVI (22)
- 14:50 Teorie velkého třesku VI (8)
- 15:20 Teorie velkého třesku VI (9)
- 15:45 Futurama IV (9)
- 16:10 Americký chopper III (5)
Seriál (USA, 2005)
- 17:10 Top Gear VI
- 18:20 Simpsonovi XXVII (1)
- 18:50 Simpsonovi XXVII (2)
- 19:20 Simpsonovi XXVII (3)
- 19:50 Simpsonovi XXVII (4)



- 20:15 **Beowulf a Grendel**
Neohroženi bojovník Beowulf je odhodlán za každou cenu pomoci králi Hrothgarovi a zbavit jej krvelačné stvůry zvané Grendel. Akční film (USA, 2006). Hrají: Ch. Bruno, M. Sirtisová, J. Minor a další. Režie N. Lyon

- 22:10 **Spartakus** (1/2)
Historický film (USA, 2004)
- 23:55 **Americký chopper III** (5)
Seriál (USA, 2005)
- 00:55 **Killjoys: Vesmírní lovci** (5)
Sci-fi seriál (Kan., 2015)
- 01:50 **Alias III** (21)
Seriál (USA, 2002)
- 02:50 **Killjoys: Vesmírní lovci** (5)
- 03:30 **Alias III** (21)

Kvíz

- 1 Všechny tři istanbulské fotbalové kluby jsou známé, nejstarší z nich byl založen roku 1903:
**a) Galatasaray
b) Besiktas
c) Fenerbahce**
- 2 Rakouská císařovna známá jako Sissi byla zavražděna roku:
**a) 1878
b) 1898
c) 1918**
- 3 Hraje na kytaru, saxofon, klávesy, bicí a harmoniku. Brian Molko je zpěvák britské skupiny:
**a) Placebo
b) Tokio Hotel
c) Chumbawamba**
- 4 Rhona je evropská řeka, která pramení ve Švýcarsku a protéká Francií. Její celková délka je:
**a) 412 km
b) 612 km
c) 812 km**
- 5 Italský malíř a architekt, který byl považován za předchůdce renesančního umění:
**a) Giotto
b) Tizian
c) Caravaggio**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-b, 3-a, 4-c, 5-a.

Sloupek

PETR JUST

POLITOLOG, METROPOLITNÍ
UNIVERZITA PRAHAKDYŽ SE DVA
PEROU...

Znamé přísloví, že „když se dva perou, třetí se směje“, nachází velmi často svou reflexi i v české politice. Zrovna aktuální kampaň před prezidentskými volbami by se drobnou modifikací tohoto přísloví takto označit dala. Po úpravě by mohlo znít:

„Když se osm pere, devátý se směje.“ Jeden z kandidátů, stávající prezident Miloš Zeman, se totiž rozhodl neúčastnit se debat se svými protikandidáty a „nechal v tom“ jen svých osm zývateľů. Obecně lze vždy očekávat, že v předvolebních debatách na sebe kandidáti budou často útočit a budou se konfrontovat. To je fakt, ať se nám to líbí, nebo ne. Debaty, jejichž účastníci by si navzájem jenom přikývovali, navzájem si pochlebovali a poplácávali se po zádech, by asi nikoho moc dlouho nebavily. A tak se osm z devíti kandidátů poměrně často během kampaně střetávalo v předvolebních debatách, ať už všech osm pohromadě, nebo v různých méně početných kombinacích. A samozřejmě dříve či později došlo i na vzájemná osočování, útoky a zpochybnování soupeře. Nic jiného se ani nedalo čekat: minimálně před prvním kolem potřebuje každý kandidát přesvědčit co nejvíce voličů, aby volili jen a pouze jeho. Každý jde do prvního kola sám za sebe a každý je každému stejně velkým soupeřem. Osmička kandidátů se tak (možná nevědomky) mezi sebou vybíjí, čímž minimálně pro účely prvního kola posilují toho, kdo stojí stranou, a ani v nejmenším nepochybují, že se směje. Jestli se i v tomto případě vyplní přísloví o těch, kteří se perou, a o tom, kdo se směje, uvidíme již brzy. Tak šťastnou ruku!

Cítát

Osmička kandidátů se tak (možná nevědomky) mezi sebou vybíjí.

koho moc dlouho nebavily. A tak se osm z devíti kandidátů poměrně často během kampaně střetávalo v předvolebních debatách, ať už všech osm pohromadě, nebo v různých méně početných kombinacích. A samozřejmě dříve či později došlo i na vzájemná osočování, útoky a zpochybnování soupeře. Nic jiného se ani nedalo čekat: minimálně před prvním kolem potřebuje každý kandidát přesvědčit co nejvíce voličů, aby volili jen a pouze jeho. Každý jde do prvního kola sám za sebe a každý je každému stejně velkým soupeřem. Osmička kandidátů se tak (možná nevědomky) mezi sebou vybíjí a oslabuje, čímž minimálně pro účely prvního kola posilují toho, kdo stojí stranou, a ani v nejmenším nepochybují, že se směje. Jestli se i v tomto případě vyplní přísloví o těch, kteří se perou, a o tom, kdo se směje, uvidíme již brzy. Tak šťastnou ruku!

Dopisy a vzkazy

Cestující
rukojmími

Pražané se do novoročního pracovního dne probudili se zjištěním, že jim Ropid ve spolupráci s dopravním podnikem připravil novoroční překvapení – prodloužení intervalů prostředků MHD minimálně do 12. ledna. Co dělali odpovědní pracovníci, že až s příchodem roku 2018 zjistili, že nejsou schopni zabezpečit provoz MHD v požadovaných časových intervalech? Jak by se asi cítili, kdyby si v novém roce 2018 ráno nemohli koupit pečivo, neúřadováli by lékaři, neřešila by se jejich dopravní nehoda nebo by jim hořela několi-kamilionová vilka a nikdo by ji nehasil, protože tyto a mnoho dalších profesí taky mají v roce odpracované nadčasové hodiny, ale bohužel i tak musí nadále pracovat bez omezení? Možná by stálo za úvahu nechat odpovědné pracovníky jezdit minimálně měsíc do práce MHD, aby si spolu s ostatními občany Prahy prožili dennodenní čekání na zpožděné spoje.

ŠTEFAN UHER, PRAHA 5

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„V komunálních volbách se kandidovat nechystám.“

BOHUSLAV SOBOTKA, BÝVALÝ
PREMIÉR

Expremiér Bohuslav Sobotka se vrací do rodného Jihočeského kraje. Koupil si skromný byt ve dvacetitisícovém Vyškově.

Slovo dne

INTERVAL

(Ze čtenářského dopisu na této straně)

Časový a méně často i místní úsek.

ZDROJ: AKADEMICKÝ
SLOVNÍK CIZÍCH SLOV

INZERCE

HOROSKOP

na pátek 5. 1.

SAMOTNÁ?

Zeptej se karet! Kdy a kde potkáš lásku?

Pošli SMS ve tvaru 85AAN a své datum narození na 904 30 55 nebo volejte na 906 70 30 55

Beran 21/3–20/4

At se dnes pustíte do čehokoliv, budete úspěšní. Popřemýšlejte, jak této možnosti využijete, a zkuste pro sebe něco udělat.

Býk 21/4–21/5

I když jste výborní pracovníci, neměli byste to přehánět s množstvím úkolů, se kterými se chcete vypořádat. Myslete na sebe.

Bliženci 22/5–21/6

Pokud nemáte večer co na práci, můžete si promyslet, co můžete udělat pro rozšíření svých obzorů a získání větší kvalifikace.

Rak 22/6–22/7

Jestliže jste v zaměstnání v pozici nadřízených, dnešek může být zatěžkávací zkouškou. Budete muset být zřejmě hodně důrazní.

Lev 23/7–22/8

Jak jste vloni hospodařili? Pokud zjistíte, že to nebylo právě optimálním způsobem, pak si dnes promluve s ostatními doma.

Panna 23/8–22/9

Klidně dnes vyrazte na pořádné páteční nákupy. Po finanční stránce je všechno naprosto v pořádku, a tak se nemusíte hlídat.

Váhy 23/9–23/10

Jste si vědomi svých schopností a talentu. Není však vhodné období, abyste se jimi pochlubili. Dnes na vás proto padne splín.

Štír 24/10–22/11

Dnes hrozí, že vás na poslední chvíli v práci něco pořádně rozzlí. Nenoste s sebou vztek domů. O víkendu máte nárok na klid.

Střelec 23/11–21/12

Líbí se vám, že máte dokonalou kontrolu nad svými financemi. Dnes si tak dopřejte vše, co potřebujete, a nejlíp i něco navíc.

Kozoroh 22/12–20/1

Čeká vás dnes šokující zjištění, že vaše domácnost je jako bezedná studna. Loni spolkala více peněz, než jste si mysleli.

Vodňář 21/1–20/2

Pokud dnes narazíte na nabídku přívůdku, hvězdy vám radí, abyste si pořádně prověřili všechny detaily této spolupráce.

Ryby 21/2–20/3

Nečekaně se vám dnes může naskytnout možnost postupu anebo i nového místa. Pokud se tak stane, neotálejte s rozhodnutím.

Řešení sudoku

8	7	9	6	5	4	2	1	3
2	3	6	7	1	9	5	4	8
5	4	1	3	8	2	9	7	6
6	5	7	1	3	8	4	9	2
3	2	8	9	4	5	1	6	7
1	9	4	2	7	6	8	3	5
4	1	3	5	2	7	6	8	9
7	6	5	8	9	1	3	2	4
9	8	2	4	6	3	7	5	1

Anketa Na které filmy se chystáte v roce 2018?



Martin Ponikelský
Na Čertoviny. Miluji pohádky a ty české jsou nejlepší.



Nela Němcová
Na 50 odstínů svobody.



Věra Lilith Klejarová
Letos dávají tolik filmů, že asi budem o suchých rohlících.

Komiks. Divadlo Spejbla a Hurvínka uvádí Pohádky pro Hurvínka 27. a 28. ledna.



JE ČAS NA ZMĚNU!

Využijte mé jasnovídné schopnosti a ptejte se, kde najdete štěstí a lásku!

Napište SMS na číslo 904 30 46 s kódem 64XHC a svůj dotaz!

kartářka Nikol

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSM5/55K6 vč. DPH, tmin/70K6 vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Oblečte vánoční dárek

Obaly mohou mobily zachránit.

Patříte-li mezi šťastlivce, kteří pod stromečkem našli smartphone, patrně nyní přemýšlíte, do čeho jej „oblečt“, aby dobře vypadal a zároveň odolal nárazům i poškrábání. Představíme vám jednu z nejžádanějších ochranných krytů a pouzder na trhu.

Možná jste uhadli, že bude řeč o doplňcích značky Tech21, které se zaměřují na maximální ochranu, zajištěnou revolučním materiálem FlexShock. Ten při pádu telefonu pohltí energii z nárazu a rozptýlí ji tak, aby mobil zůstal nepoškozen. Jak bývá u dobrých vý-



Kryty a pouzdra Tech21 teď pořídíte od 449 korun. MIRONET

robců zvykem, pouzdra i kryty jsou vyráběny přesně na míru konkrétním modelům, díky čemuž zůstává zajištěn přístup ke všem ovládacím prvkům a slotům. Kryty jsou navíc průhledné, takže vás nemusí trápit obavy, že by v nich původní design telefonu zanikl. Ocenit musíme i protiskluzový povrch,

kteřý je zároveň příjemný na dotek. Kryty a pouzdra Tech21 teď pořídíte v internetovém obchodě Mironet od 449 korun včetně reálných slev 55 procent. Samozřejmě i zde Mironet zdůrazňuje, že původní ceny jsou skutečné, tedy takové, za něž zboží prodával během loňského podzimu.

Nákupy. Dožeňte, co už Ježíšek nadělit nestihl

Jestliže jste s nákupem elektroniky počkali až do ledna nebo vám Ježíšek nadělit obálku s bankovkami a povedlo se vám ji uchovat bez újmy až do dnešního dne, určitě jste neudělali chybu. V mnoha internetových obchodech totiž právě startují výprodejové akce, během nichž můžete výrazně ušetřit. Například v největším českém IT e-shopu Mironet můžete vybírat z produktů s reálnou slevou až 70 procent. Mironet tím zdůrazňuje, že původní ceny

nejsou pouze doporučené ceny výrobce, ale skutečné ceny, za které zboží prodával během podzimu.

Výprodejová akce v Mironetu se vztahuje i na telefon Samsung Galaxy J3 (2017), který nyní pořídíte o 26 procent levněji než na podzim, a to za atraktivních 3716 korun. Telefon nabídne vše, co pro běžné používání potřebujete. Dostatečně výkonný čtyřjádrový procesor, 2 GB operační paměti, aby vás v prostředí operačního systé-

mu Android 7 nic nebrzdilo, 16GB úložiště pro vaše soubory nebo velmi slušný 13Mpx fotoaparát. Za pozornost stojí i kompaktní konstrukce s kovovými zády, do níž je vměstnán 5" displej s HD rozlišením. Samozřejmostí je podpora nejrychlejšího mobilního internetu (LTE) nebo slot pro dvě SIM karty.

A kdyby vám takto výhodná nabídka nestačila, Mironet vám k nákupu Samsungu Galaxy J3 (2017) přibalí ještě dárky v hodnotě 533 korun.

mBank. Kam s penězi, co dostanou děti?

Moje 12letá dcera dostala od prarodičů k Vánocům nějaké peníze, a tak nás napadlo, že by si je mohla uložit na vlastní účet. Je možné, aby měla v bance vlastní konto, nebo pro děti nic takového není? Andrea

Účet pro děti do 15 let nabízí například mBank. Spolu s ním je možné zřídit až čtyři spořicí

účty s výhodnější úrokovou sazbou. Každý z účtů je možné jakkoli pojmenovat. Dítě dostane také kartu, se kterou bude moci vybírat z bankomatu i platit v obchodech. Nejen dítě, ale i jeho rodič může kdykoli zkontrolovat stav konta díky mobilní aplikaci.

Michal Pokluda, ředitel produktového portfolia mBank

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

• HGS.cz přijme úklidové pracovníky v lokalitě Plzeň – STOCK a PPL. Kontakt na tel: 773181937.

Finance - nabídka

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 hod.! V nemovitosti můžete stále bydlet! 737352730

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15min/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **ANONYMNÍ FLIRT!** Pražany. O kontakt si napiš SMS ve tvaru 95DVH a text na 909 15 50

• **Nejsem nejmladší,** nejsem nejhezčí, ale chuť mám šilenou! Radka 48. Vytoč 909 90 99 25 nebo mi pošli SMS na 909 15 40 s kódem 18LUP a tvůj text!

• **ÚZKÁ MEZÍRKA** Evička 36. Vytoč 909 801 801 kód MFD17



• **Bohatá Kamila 67.** Dopřej mi prožit, prosím, aspoň ještě jednou pěkně vlhký ORGASMUS! Odměním se ti! Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 45 s kódem 94BPF a tvůj text!



INZERCE



TÝDENÍK TÉMA PŘÁVĚ V PRODEJI

LŽI O JÍDLE

- Skryté pasti zdravých a dietních potravin
- (Ne)zdravá jídla, u kterých se věda zmýlíla
- Působí vysoký cholesterol u starších osob jako ochrana?

A navíc:

- Český dobrodruh a romantik. Kvůli zhrzené lásce objel na kole a kajaku zeměkouli

Vrací se forma? Vítková dojela na stupních vítězů

Česká biatlonistka skončila ve sprintu SP v Oberhofu třetí, Puskarčíková obsadila desáté místo.

Veronika Vítková se na stupně vítězů v individuálním závodě vrátila po třech letech. S více než půlminutovým náskokem vyhrála dvojnásobná olympijská vítězka Anastasia Kuzminová ze Slovenska. Před Vítkovou se v závěrečném kole dostala ještě Finka Kaisa Mäkäräinenová.

Vítková se po jedné chybě na střelnici a rychlém běhu postarala o první medailový úspěch pro český biatlonový tým v aktuální sezoně. V samotném Oberhofu se mezi



Veronika Vítková se raduje ze třetího místa. AP

tři nejlepší závodnice prosadila počtvrté.

Devětatvacetiletá Češka minula hned první terč, ale pak devětkrát mířila přesně. „Už se mi to letos jednou stalo. Jsem ráda, že to takhle

zvládnou po tom, když to nespadne hned na začátku,“ řekla Vítková České televizi.

Po druhé střelbě byla průběžně druhá za Kuzminovou a ještě kilometr před cílem se držela před Mäkäräinenovou.

V závěru však elitní finské běžkyni neodolala a v cíli za ní zaostala o téměř pět sekund. „Trošku si myslím, že jsem ze začátku vyjela rychleji, a lehce mi ke konci chyběly síly,“ poznamenala.

Desátá skončila další Češka Eva Puskarčíková. Nakonec měla také pouze jednu chybu při střelbě, i když po úvodní poloze absolvovala dvě trestná kola. Jeden ze zasažených terčů se totiž zřejmě kvůli technické závadě nesklopil, což reklamoval trenér Zdeněk Vítek. Uspěl a Puskarčíkové bylo od času odečteno 27 sekund za trestné kolo, které absolvovala navíc.

Do zítřejšího stíhacího závodu se z Česka dostala ještě včera 43. Jessica Jislová.

Dnes je v Oberhofu na programu od 14.15 hodin sprint mužů. **ČTK**



Kämpf

Český hokejový útočník David Kämpf (na snímku uprostřed) si ve čtvrtém zápase v NHL v dresu Chicaga po povolání z farmy připsal premiérový bod. Asistenci se podílel na vítězném gólu Patricka Sharpa. Blackhawks na ledě New York Rangers uspěli 5:2. AP

Sparta. Tři odešli, dorazí Stanciu?

Ve fotbalové Spartě po půlroce končí útočník Marc Janko a záložníci Jonathan Biabiany s Georgesem Mandjeckem. Letenský klub o tom informoval na včerejším zahájení zimní přípravy, do které už ani jeden z trojice zahraničních hráčů nenastoupil a jejich budoucnost se řeší. Na Letné chyběli také nemocný Josef Šural a zraněný Ondřej Zahustel. Do přípravy se zapojili Zinedin Mustedanagić s Jiřím Kulhánkem, kteří se vrátili z hostování. S áčkem budou trénovat i Václav Drchal a Youssouf Dao z juniorky.

Sparta podle nového sportovního ředitele Zdeňka Ščasného počítá nadále s útočníkem Davidem Lafatou. Ščasný také potvrdil, že letenský celek jedná o příchodu rumunského záložníka Nicolae Stanciu z Anderlechtu.

Letenští sehraji první přípravné utkání příští týden na Strahově proti druholigovému Tábořsku, většinu času ale spartánský tým stráví v zahraničí. Od 11. do 19. ledna budou trénovat v Benahavisu a na druhé soustředění zamíří od 28. ledna do 9. února do Malagy. **ČTK**

Zprávy krátce z fotbalové ligy

Chorý do Plzně

Útočník Tomáš Chorý se stal první zimní posilou fotbalistů Plzně. Dvaadvacetiletý hráč přestoupil na západ Čech z Olomouce a se suverénním lídrem prvoligové tabulky podepsal smlouvu na čtyři a půl roku. Opačným směrem míří na půlroční hostování Jakub Rezníček.

Rosa skončil

Jihlavský fotbalový obránce a bývalý mládežnický

reprezentant Antonín Rosa ukončil kariéru. Jednatřicetiletý hráč to oznámil vedení klubu při zahájení zimní přípravy.

Slavia angažovala gólmana Vantrubu

Fotbalová Slavia Praha získala z Trnavy slovenského brankáře Martina Vantrubu, s nímž podepsala smlouvu až do června 2022. Devatenáctiletý gólman ale ještě stráví jaro na hostování v týmu lídra slovenské ligy. **ČTK**

Číslo dne

64,5

Polský skokan na lyžích Kamil Stoch vyhrál i třetí závod Turné čtyř můstků a je blíž obhajobě titulu. V čele turné má náskok 64,5 bodu (34 metrů).

Nováková. Měla smůlu, Jakš získal bod

Běžkyni Petru Novákovou připravila včera o body ve čtvrté etapě Tour de Ski ztráta lyže v posledním kole. Česká jednička proto na volné desce s hromadným startem v Oberstdorfu dojela jedenačtyřicátá. Vítězstvím si upevnila vedení v Tour Norka Ingvil Flugstad Östbergová. Nováková se celý závod pohybovala ve druhé desítkě a v kontaktu se špičkou. Ještě 8,4 km před cílem byla šestnáctá s odstupem šesti vteřin za Östbergovou. V jednom ze stoupání však náhle přišla o pravou lyži, musela ji chytat, aby jí neujela, a znovu upnout botu do vázání.

Z českého kvarteta mužů bodoval na trati 15 km volně jen tritýctý Martin Jakš. Michal Novák doběhl o pět míst za ním, Petr Knop skončil na 38. a Aleš Razým na 43. pozici. Zvítězil Nor Emil Iversen. Čtvrtý dojel vedoucí závodník Tour Dario Cologna ze Švýcarska. **ČTK**



Sestry Plíškovy na střídačku

Tenistka Karolína Plíšková (na snímku) dál drží naději na obhajobu titulu v Brisbane. Turnajová dvojka ale potřebovala ve čtvrtfinále dvě hodiny a jedenáct minut, aby zdolala hráčku z kvalifikace Kaiu Kanepiovou z Estonska 3:6, 7:5 a 6:2. V semifinále ji dnes čeká třetí nasazená Elina Svitolinová z Ukrajiny. Český souboj ve čtvrtfinále turnaje WTA v čínském Šen-čenu vyhrála Kateřina Siniaková. Šestá nasazená hráčka zdolala Kristýnu Plíškovou, sestru Karolín, dvakrát 6:2 a udržela také šanci obhájit titul. Příští soupeřkou Siniakové bude Maria Šarapovová z Ruska. Britský tenista Andy Murray kvůli přetrvávajícím problémům s kyčlí vzdal účast na Australian Open. Španělka Garbiñe Muguruzaová bude mít po odstoupení z turnaje v Brisbane šanci rozehrát se před grandslamem příští týden v Sydney, kde dostala divokou kartu. AP